[lepeknapalbka Vs
KOMYHIKa@TUBHa
7 KOMMNETEHLIA



1. CyKynHIicTb 3HaHb, AKi 3aCBOIOIOTbLCA:

» 3HaHHS nNpo crneundiky poboTu B ranysi;
A » 3HaHHA NPO MOBY Ta KY/bTypY;

» 3HaHHSa paxy Ta TepMiHONOTii;

» 3HaHHA Teopi Ta MeTOAMK nepeKknaay.
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> TBOPMYICTb;
» 06’eKTUBHE OLHIOBaHHA.




aHaNi3 3aMOB/IEHHA;
AonepeKknagaubKnm aHani3 TeKCTY;
BMOIp cTpaTerii Ta TEXHIK nepeKknaay;
B/lacHe nepeKknag;
AOKYMEHTYBaHHA;




NiHreicTnyHa
KomneTeHLin

KomyHikaTusHa
KomneTteHuin

NepeKknapaubKa
KomneTteHuin



|laiocTUAb aBTOpA

J Ctunb aBTOpa — Ue Ta CYKYMHicTb ocobamsocTen
TBOPYOCTI, AKa BiAPI3HAE MOro TBOPU BiA TBOPIB IHLUMX
NMMCbMEHHMUKIB.

J Ctunb — Ue CYyKynHicTb XYAOXKHiX 0cobanBocTen
NiTepaTypHOro TBOpy.

d B wupwomy po3ymiHHI CTMAEM TaKOXK Ha3MBaloTb
CUCTEMY XYOOXHiX 3acobiB i npuMomiB y TBOPUOCTI
OKPEMOTO MUCbMEHHMKA, TPynNM NUCbMeHHMUKIB (Tedii abo
HanpAaAmy), Linoi nitepatypHoi Aobwu.






lalocTnnb Ongoca XaKcni

% catmpa % meTadopa
% ipoHisn s eniteT
* anosis *¢* TMNOPIBHAHHA

* 6e30c0b60Bi Ta HEO3HA4YEHO-0COHOBI PEYEHHS;
* peyeHHA Yy NaCMBHOMY CTaHI.



"Brave New World"



Anto3if

* Our Ford's first T-Model was
put on the market

[ocriodb Haw Popo
surnycmues Ha asmomobinseHul

PUHOK riepwy mooenb «T»




Eniter

an uneasy silence — beHmextHa muwa
a most welcome silence — ompiaHa muwa
an outraged silence — 3Q02p031usa muwa




[lTOpIBHAHHA
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* Embryos are like photograph film
EmbpioHuU — K pomornnisxka -
* The tropical sunshine lay like warm honey on the naked
bodies of children tumbling promiscuously among the

hibiscus blossoms
[lpbOMIHHA MpPoniYHO20 COHUA, AK menaul meo, AUM0CA
Ha mina 2oaux dimeu, WO 3 HAOCO/0000 808MY3USUCHL Y

poxcesomy ceimii



e Told them of the growing embryo on its bed of
peritoneum
BiH po3nosgioas npo picm embpioHa y mampuui 3
oyepesuHU

* Explained why it had to be stimulated with
placentin and thyroxin

[loacHus, 4omy Uo2o0 mpeba cmumyneamu
nAaUeHMUHOM | MUPOKCUHOM
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